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CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA | - OSNOVNE SKOLE -
5. Zadatak BRODOVI 100 bodova

Petar smiSlja novu taktiku kojoe kon&no pobijediti Ivicu u igri potapanja brodova. Kakotestirao
svoju ideju, prvo treba unijeti pravila igre u pram. Prvi problemi s kojima se susreo je izoliranje
prebrojavanje brodova te odreanje njihove pozicije, veline i ukupne povrsine koju zauzimaju.

Petar je zapeo, pomozite mu i napiSte programdckaiijesiti navedene probleme.

Ulazni podaci:
- 1. red: prirodni brojevi N i M (dimenzije ple za igru)
- N redaka s M znakova:
0 Znak g = element igrée plate u i-tom retku i j-tom stupcu.

Izlazni podaci:

- Koordinate i vekéine svih brodova:

o Format ispisa je ,(Y,X): S“ gdje su Y i X koordirea(s ishodiStem u gornjem lijevom
kutu, Y je redak, X je stupac), a S je ¥&la broda na toj poziciji

- 1 red koji sadrzi redom:
0 Ukupan broj brodova - C
0 Veli¢ina najvéeg broda — MAX_S
0 Ukupna povrSina (zbroj svih véiha) — SUM_S
0 Postotak od ukupne povrSine koju zauzimaju bro@abkruzen na 2 decimale)

Dodatna pojasnjenja:
1) Pozicijom broda smatra se njegova najgornja-ngijgetocka.
2) Znak zvijezdice , * “ oznéava dio broda (iltitav brod)
3) Brod se izolira na rién da se s pozicije jedne zvijezdice provjeravajsjedna polja unutar ple
(susjedna polja su lijevo, desno, gore i dolje)

Test primjeri:

az: U az: U az:
55 38 10 10
* % * * k k k% * *
s Caw Tew .
T ok T T
e I BRI
L F lzlaz: . **
(0,0): 5 | *x
1zl az: (1,6): 2 JREEEE L xk
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Naziv datotekebrodovi.c ili brodovi.cpp.

Takader su dozvoljene i ekstenzije za BASIC (.bas) icBb§pas) ukoliko radite u jednom od tih jezika.
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